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Министарство културе и информисања je, у складу са својим надлежностима, 

припремило извештај о реализацији Конкурса за суфинансирање проjеката производње 

медијских садржаја који се реализују путем електронских медија чији издавачи имају 

седиште на територији АП Косово и Метохија у 2019. години, на основу података којима 

Министарство располаже и извештаја добијених од учесника Конкурса. 

 

 

I. Основни подаци о конкурсу 

Конкурс за суфинансирање пројеката за производњу медијских садржаја који се 

реализују путем електронских медија чији издавачи имају седиште на територији АП 

Косово и Метохија у 2019. години, расписан је на основу члана 19. Закона о јавном 

информисању и медијима, Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање 

јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17) 

и Одлуке министра број: 451-04-2/2019-04 од 12. априла 2019. године. Конкурс је био 

расписан у периоду од 14. априла до 10. маја 2019. године, а јавни позив је објављен на 

званичном интернет сајту Министарства и у дневном листу Политика. 

1. Намена конкурса 

Намена конкурса је пружање финансијске подршке медијским садржајима који 

доприносе истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању 

грађана који живе на територији Аутономне покрајине Косово и Метохија, очувању и 

развоју српског националног и културног идентитета и језика и унапређењу положаја и 

равноправности свих сегмената друштва. 

 

2. Критеријуми конкурса 

 

Основни критеријуми за доделу средстава пројектима, у складу са Законом, 

били су:  

Мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни 

интерес у области јавног информисања: 

 Значај пројекта са становишта: остваривања јавног интереса у области 

јавног информисања; остваривање намене конкурса; усклађености пројекта са реалним 

проблемима, потребама и приоритетима циљних група; идентификованих и јасно 

дефинисаних потреба циљних група; заступљености иновативног елемента у пројекту и 

новинарско истраживачког приступа. 

 Утицај и изводљивост са становишта: усклађености планираних 

активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група; степена 

утицаја пројекта на квалитет информисања циљне групе; мерљивости индикатора који 

омогућавају праћење реализације пројекта; разрађености и изводљивости плана 

реализације пројекта; степена развојне и финансијске одрживост пројекта (позитивни 

ефекти пројекта настављају се након што се оконча подршка). 
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 Капацитети са становишта: степена организационих и управљачких 

способности предлагача пројекта; неопходних ресурса за реализацију пројекта; стручних 

и професионалних референци предлагача пројекта, а које одговарају предложеним 

циљевима и активностима пројекта. 

 Буџет и оправданост трошкова са становишта: прецизности и разрађености 

буџета пројекта, који показује усклађеност предвиђеног трошка са пројектним 

активностима; економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне 

активности. 

 

Мера пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким 

медијским стандардима: 

 Да ли су учеснику конкурса изречене мере од стране државних органа, 

регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења 

професионалних и етичких стандарда. 

 Доказ о томе да су након изрицања казни или мера предузете активности 

које гарантују да се сличан случај неће поновити. 

 

Ближи критеријуми су:  

- унапређење права на информисање грађана на територији Аутономне 

покрајине Косово и Метохија; 

- очување и развој српског националног и културног идентитета и језика; 

- јачање стручних капацитета у медијима и редакцијама које емитују 

програм на српском језику; 

- безбедност новинара; 

- садржаји намењени деци и младима; 

- родна равноправност 

- производња садржаја приступачних особама са инвалидитетом (аудио 

дескрипција, титл, превод на знаковни језик и др.). 

3. Финансијски аспекти конкурса 

За реализацију Конкурса у буџету Министарства опредељено је 9.000.000,00 

динара. На Конкурс је стигло 25 пријава. Предлагачи су за реализацију пројеката 

тражили укупно 18.994.600,00 динара. 

Министарство је суфинансирало пројекте износима који не прелазе 80% 

вредности пројекта. Најмањи износ средстава који је могао бити одобрен по пројекту 

износио је 400.000,00 динара, а највећи 1.000.000,00 динара. 

4. Пријављени пројекти 

На Конкурс је пријављено 25 пројеката. Због неиспуњавања услова Конкурса, који 

су дати у jавном позиву, решењем је одбачен један пројекат. Одбачени пројекат Комисија 

није разматрала. 
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5. Одлучивање о пристиглим пројектима 

Одлучивање о пристиглим пројектима вршило се у транспарентном поступку, без 

дискриминације, у складу са јавним интересом у области јавног информисања. Одлуку о 

расподели средстава, са образложењем донео је министар, на основу Предлога Комисије. 

5.1. Улога стручне комисијe 

Оцену пројеката поднетих на Конкурс, као и Предлог о расподели средстава са 

образложењем доноси стручна комисија коју решењем именује министар. У питању је 

саветодавно тело које процењује у којој мери су предложене пројектне активности 

подобне да остваре јавни интерес у области јавног информисања и на тај начин помаже 

министру у доношењу одлуке о расподели средстава.  

Већина чланова Комисије именована је на предлог новинарских и медијских 

удружења, након што је Министарство, у оквиру јавног позива за расписивање Конкурса, 

позвало новинарска и медијска удружења, као и медијске стручњаке да доставе предлоге 

за чланове Комисије и њихове биографије. 

Решењем министра број: 119-01-167/2019-04. од 27. маја 2019. године формирана 

је стручна Kомисија за Конкурс за суфинансирање проjеката за производњу медијских 

садржаја који се реализују путем електронских медија чији издавачи имају седиште на 

територији АП Косово и Метохија у 2019. години у следећем саставу:  

- Слободан Радичевић, предлог новинарских удружења и медијских 

асоцијација; 

- Зоран Гавриловић, предлог новинарских удружења и медијских 

асоцијација; 

- Злата Куреш, предлог новинарских удружења и медијских асоцијација; 

- Љиљана Манић, независни стручњак за медије; 

- Бранислав Санчанин, независни стручњак за медије. 

Секретар Комисије био је Милан Петковић, саветник у Министарству културе и 

информисања.  

Комисијa је разматрала и оцењивала 24 пројекта и за сваки пројекат дала 

образложење. 

6. Подржани пројекти 

6.1. Број подржаних пројеката и износ додељених средстава 

Од разматрана 24 пројекта, Комисија је подржала 17, а одбила 7. 

За суфинансирање пројеката додељена су средства у износу од 9.000.000,00 

динарa.  
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Већина пројеката је, на предлог Комисије, подржана мањим износом средстава од 

траженог. Корисници средстава који су добили мањи износ од траженог, били су у 

обавези да доставе ревидирани буџет. 

Најмањи износ за суфинансирање пројекта износио je 400.000,00 динара. 

Најмањим износом подржана су 2 пројекта. Средствима у износу од 735.000,00 динара, 

што је и највећи одобрени износ на Конкурсу, подржана је реализација једног пројекта. 

 

6.2. Структура подржаних пројеката према врсти медија 

Највећи број пројеката емитован је путем радија (8 пројеката) и телевизије (8 

пројеката). Интернет портали, као медиј, имају најмање учешће као главни носиоци 

емитовања реализованог медијског садржаја. Један број корисника средстава поставио је 

медијске садржаје и на својим званичним интернет страницама и ЈуТјуб (YouTube) 

налозима. 

Финансијска подршка је пружена издавачима медија и продукцијама чији је 

програмски садржај доступан већини припадника српске заједнице на Косову и 

Метохији. 

 

II. Извештаји корисника 

Корисници средства имају обавезу, у складу са Законом и закљученим уговором, 

да Министарству доставе извештај о реализацији пројеката, у форми наративног и 

финансијског извештаја. Уз извештај корисници достављају и доказ о реализацији 

пројекта.  

Учесници конкурса који су добили средства за суфинансирање пројеката, 

извршили су уговорну обавезу и доставили су наративне и финансијске извештаје. 

1. Испуњеност рокова и форма извештаја 
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Рок за достављање извештаја је 30 дана од датума завршетка пројекта. У погледу 

форме, сви корисници, који су доставили извештај, испоштовали су форму за давање 

наративног извештаја.  

2. Финансијски део извештаја 

Финансијски део извештаја корисници су доставили на прописаном Обрасцу 2, 

који је потписан од стране овлашћеног лица корисника средстава. 

3. Реализација пројеката 

Може се констатовати да је произведени медијски садржај разноврстан и да је, 

тематски гледано, у складу са постављеним програмским приоритетима и Законом 

дефинисаним јавним интересом. Већина медијских садржаја је намењена локалном 

становништву и одражава специфичности и проблеме АП Косова и Метохије. Присутан 

је сегмент позитивне стимулације локалног становништва путем информисања на теме 

извештавања о позитивним примерима из заједнице, покретања и/или унапређења 

запошљавања и других домена друштва који доприносе квалитетнијем животу 

становништва. Поред тога, поједини садржаји се баве децом, младима, проблемима и 

изазовима са којима се сусрећу, као и унапређењем положаја и правима особа са 

инвалидитетом.  

Реализовани су следећи пројекти: 

1. Продукција New-press, Грачаница, пројекат: Ко су наши великани? 

Вредност пројекта 627.090,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 500.000,00 динара 

Област Култура. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Пројекат је реализован у пет од десет општина са 

српском већином на Косову и Метохији: Грачаници, 

Клокоту, Ранилугу, Партешу и Косовској Митровици. 

Урађено је 10 репортажа о великанима по чијим именима 

улице, тргови и школе носе називе. Саговорници су 

професори, историчари, мештани и ученици. Грађани су 

информисани о значајним личностима и њиховој 

заоставштини којом су задужили српски народ. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Садржаји су емитовани од јула до децембра 2019. године 

на каналима Независне ТВ мреже (РТВ Херц, РТВ Пулс, 

РТВ КиМ, РТВ Мир). 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 
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2. Медијско – културно удружење Литера, Грачаница, пројекат: ТВ серијал Хајде 

да се играмо 

Вредност пројекта 597.800,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 400.000,00 динара 

Област Образовање. 

Циљна група Деца. 

Опис пројектних 

активности 

Пет реализованих емисија у трајању од 15 минута 

допринеле су унапређењу живота деце узраста од 6 до 10 

година кроз: подстицај деце на спорт и свакодневну 

физичку активност, промоцију дечијих игара, 

унапређење здравља деце, квалитетно провођење 

времена напољу у игри са вршњацима, усвајање здравих 

животних навика. У реализацији серијала учествовало је 

20 деце, као и глумци из Народног позоришта из 

Приштине. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Серијал је емитован током новембра и децембра 2019. 

године на ТВ Мосту, ТВ Миру и ТВ Пулсу. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

3. Регионална информативна и медијска агенција Рима, Грачаница, пројекат: ТВ 

серијал Чувајмо животну средину за будуће генерације 

Вредност пројекта 981.600,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 650.000,00 динара 

Област Екологија. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Кроз реализацију пројекта истражена је тема унапређења 

животне средине. Обрађене су следеће категорије: 

пластика, једнократне пелене, јаловина-индустријски 

отпад из Трепче, депонија и сметлишта, хемијска 

средства као комунални отпад, електронски и 

електрични отпад. Аутор је истражио тему и реализовао 

6 двадесетоминутних емисија. Саговорници су били 

професори Техничког факултета из Косовске 

Митровице. Серијал је снимљен на разним локалитетима 

општина Косовска Митровица и Грачаница.  

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Серијал је емитован од септембра 2019. до марта 2020. 

године на ТВ Мост, ТВ Пулс и ТВ Мир. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

4. НВО Пулс, Шилово, пројекат: Косовски журнал 

Вредност пројекта 694.950,00 динара 
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Одобрени износ од МКИ 550.000,00 динара 

Област Друштво. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Реализовано је шест полусатних емисија Косовског 

журнала. Свака емисија се састојала из три дела: 

 Догађаји – преглед најважнијих догађаја за српску 

заједницу на КиМ у текућем месецу;  

 Људи – портрети значајних особа које су 

обележиле живот Срба на КиМ и  

 Духовност – репортаже о српском културном 

наслеђу и савременом културном стваралаштву на 

КиМ. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Септембар 2019. - фебруар 2020. године на РТВ Пулс. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

5. Друштво српско-руског пријатељства Косовско огњиште Косовска 

Митровица, пројекат: Поглед на … употреба језика на Косову и Метохији 

Вредност пројекта 535.600,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 400.000,00 динара 

Област Очување језика и писма. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Пројекат Поглед на … употреба језика на Косову и 

Метохији реализован је кроз три информативне емисије 

са проценом тренутног стања, анализом и фактографијом  

која се бави угрожавањем права на употребу језика на 

Косову и Метохији. Акценат емисија стављен је на 

тренутно стање и друштвене околности, а саговорници 

су професори и представници локалне самоуправе у 

Лепосавићу. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Медијски садржаји су емитовани од септембра до 

децембра 2019. године на ТВ Мрежи. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

6. Невладина организација Црно-бели свет, Косовска Митровица, пројекат: 

Право на имовину? 

Вредност пројекта 664.100,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 500.000,00 динара 

Област Друштво. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 
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Опис пројектних 

активности 

Циљ пројекта је информисање грађана о изазовима 

српске заједнице на АП КиМ пред привременим 

институцијама самоуправе у Приштини по питању 

њихове узурпиране имовине. Објављено је 16 медијских 

садржаја. Уз коришћење материјала, снимљених на 

терену, испричане су људске приче, уобличене у 

документарну емисију. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Серијал је реализован од децембра 2019. до јула 2020. 

године и објављен на порталу www.crnobelisvet.com . 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

7. Слободна продукција доо, Горње Кусце, Гњилане, пројекат: Специјал - ратни 

злочини на КиМ (Емисија посвећена раду Специјалног суда на Косову и жртвама 

ратних злочина - наставак пројекта из 2018. године) 

Вредност пројекта 796.000,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 635.000,00 динара 

Област Људска права. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Грађани АП КиМ су упознати са свим битним 

аспектима Специјалног суда за ратне злочине који суди 

из Хага, а посебно са његовим специфичностима у 

погледу заступљености породица жртава у судским 

поступцима. Настојало се, путем емитованих садржаја, 

охрабрити потенцијалне сведоке да дају свој допринос 

у откривању и процесуирању ратних злочина на КиМ. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Емитовано је 14 телевизијских прилога и једна 

документарна емисија. Садржаји су емитовани на 

каналима РТВ Пулс, РТВ Мост и ТВ Грачаница. Сви 

садржаји су постављени на порталу www.rtvpuls.com . 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

8. Радио 038 Грачаница, Грачаница, пројекат: Емисија за децу и младе 

Ако питате нас 

Вредност пројекта 610.100,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 485.000,00 динара 

Област Садржаји за децу. 

Циљна група Деца основно школског узраста. 

Опис пројектних 

активности 

Реализовано је 10 полусатних радијских емисија за децу 

и младе. Серијал се највише бавио вршњачким насиљем. 

Поред ове, заступљене су и теме из области културе, 

спорта и теме о правима Рома. Стручни саговорници су 

http://www.crnobelisvet.com/
http://www.rtvpuls.com/
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били психолог, педагог, педијатар, физијатар, учитељ, 

наставник, тренер, полицајац и други. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Серијал емисија је емитован од септембра до децембра 

2019. године на Радију 038. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

9. Радиодифузно друштво Браво про еxпо доо, Исток, пројекат: Метохијска 

младост - између јаве и сна 

Вредност пројекта 583.000,00 динара  

Одобрени износ од МКИ 435.000,00 динара 

Област Садржаји за децу. 

Циљна група Млади из АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Циљ пројекта је да се јавност упозна са животом младих 

у Метохији, као и са проблемима са којима се они 

суочавају и на који начин их решавају. Емитовано је осам 

емисија. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Емисије су емитоване од септембра до децембра 2019. 

године на Радију Браво. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

10. Друштво са ограниченом одговорношћу Радио Косовска Митровица, 

пројекат: Дечија права наша обавеза; Посебне потребе - посебна брига свих нас 

Вредност пројекта 919.250,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 735.000,00 динара 

Област Људска права. 

Циљна група 
Деца школског узраста и родитељи деце са 

инвалидитетом. 

Опис пројектних 

активности 

Реализовано је 10 радио емисија, организоване су две 

дебате и два радио прилога са дебатом. Водитељ емисије 

је разговарао са више од 20 учесника, психолога, 

социолога, просветних радника, представника локалне 

самоуправе, родитеља и других. Циљ пројекта је да децу 

без родитељског старања и децу са инвалидитетом учини 

видљивим за друштво, да буду у фокусу интересовања 

послодаваца, компанија и удружења грађана.  

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Радио емисије су емитоване током септембра, октобра и 

новембра 2019. године на Радију Косовска Митровица. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 
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11. Самостална радња за ТВ и радио производњу и продукцију Петреса 

Лепосавић, пројекат: Документарнe емисије Живот са разликама - Градови на 

Ибру 

Вредност пројекта 650.000,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 474.500,00 динара 

Област Привреда. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Реализовано је шест емисија путем којих су гледаоцима 

представљени градови и општине које леже на реци 

Ибар, са свим потенцијалима које имају у доменима 

туризма, привреде, природних лепота, младих, верског и 

културног наслеђа. Посебан фокус је на младим људима 

и образовању, као предуслову за проналажење посла. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Серијал је емитован од августа до децембра 2019. године 

на РТВ Мир и РТВ Ким. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

12. Самостално-трговинско услужна радња Мир Ненад Радосављевић 

предузетник Лепосавић, пројекат: Са наше фарме 

Вредност пројекта 850.005,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 650.000,00 динара 

Област Пољопривреда. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Тема документарног филма је пољопривреда на северу 

Косова и Метохије. Сврха филма је да информише 

пољопривреднике, предузетнике и инвеститоре о 

савременим агротехничким мерама и њиховој 

практичној примени у свим гранама пољопривреде, а 

у циљу подизања економичности и профитабилности 

производње с једне стране, и квалитета производа и 

заштите животне средине са друге. Поред филма у 

трајању од 60 минута, произведено је и 12 радијских 

емисија и 12 полусатних телевизијских емисија. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Документарни филм је реализован у периоду јул-

децембар 2019. године и емитован путем Радија Мир и 

ТВ Мир, као и чланица ТВ Мреже. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

13. РКДС – Импулс д.о.о Лепосавић, пројекат: Документарни серијал радијских 

емисија Пронаћи смисао 
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Вредност пројекта 610.000,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 435.000,00 динара  

Област Култура. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Пројекат се бави савременим стваралаштвом и 

иновативним идејама пословања на простору АП Косова 

и Метохије. Кроз емисије су промовисани млади људи и 

њихове идеје. Посебно је наглашен утицај институција 

Републике Србије, које мотивишу људе на останак. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Осам радио емисија емитовано је од августа до децембра 

2019. године путем Радија Импулс. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

14. Друштво са ограниченом одговорношћу Радио Контакт Плус 028 , Косовска 

Митровица, пројекат: Промоција спорта и здравог живота на локалним 

медијима 

Вредност пројекта 539.000,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 435.000,00 динара 

Област Спорт. 

Циљна група Становници територије АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Пројектом је реализовано 14 медијских садржаја којима 

су промовисани спортски клубови и појединци са 

оствареним резултатима на територији АП КиМ. Један 

од циљева пројекта био је и медијски утицај на младе и 

подизање свести о значају спорта на правилан развој и 

усмеравање.  

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Медијски садржај је реализован од 15. августа до 31. 

децембра 2019. године и емитован на Радију Контакт 

Плус и интернет станици Контакт Плус радија. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

15. Привредно друштво за радио-телевизијске активности, производњу и услуге 

Фолк АС д.о.о Звечан, пројекат: Ради и заради 

Вредност пројекта 715.500,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 563.500,00 динара 

Област Запошљавање. 

Циљна група Млади на територији АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Пројекат Ради и заради је подразумевао продукцију и 

емитовање 30 радио емисија на тему запошљавања свих 

категорија, кроз афирмацију предузетништва као 

афирмативне мере запошљавања и ефикасног начина за 
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смањење незапослености. Промовисане су мере 

Националне службе за запошљавање и просветних 

установа које спроводе низ активности, а са циљем да 

прате потребе тржишта, као и да подстичу привреднике 

на отварање нових радних места. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Емисије су емитоване од јуна до децембра 2019. године 

на Радију АС, Звечан. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

16. Ортачко друштво за информативну, пропагандну и издавачку делатност 

Радио Кисс Радомировић Миодрага и др. Косовска Митровица, пројекат: Од мене 

зависи - Активно учешће младих у политичком и јавном животу у циљу 

обезбеђивања активне улоге у заједници 

Вредност пројекта 628.700,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 498.000,00 динара   

Област Друштвено-политички активизам. 

Циљна група Млади на територији АП Косова и Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Кроз 12 документарних полусатних емисија представљен 

је активизам младих, њихова спремност да активно 

учествују у друштвено-политичком животу и да преузму 

одговорност у доношењу важних одлука. Анализирани 

су разлози који се односе на баријере када је у питању 

њихово активније ангажовање, али су и дате смернице 

како да се те баријере превазиђу, почевши од 

укључивања у волонтеризам, едукацију, политички 

активизам и сл. Емисије су настале истраживањем на 

терену, разговорима са грађанима и у студију са гостима. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Медијски садржаји су реализовани од септембра до 

децембра 2019. године и емитовани на Кис радију. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

17. Друштво са ограниченом одговорношћу Радио Гораждевац, Гораждевац, 

пројекат: Право да имам право 

Вредност пројекта 838.200,00 динара 

Одобрени износ од МКИ 654.000,00 динара 

Област Људска права. 

Циљна група 
Српско становништво на територији АП Косова и 

Метохије. 

Опис пројектних 

активности 

Снимљено је и емитовано 12 радијских прилога и 12 

радијских документарних прича о положају, правима и 

стању Срба у Метохији. Отварање ових тема подстакло 
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је јавну дебату о питањима узурпиране имовине, лоше 

организованог повратка, немогућности привређивања у 

повратничким местима, али и небриге институција према 

српском народу на простору Метохије. 

Где и када је објављен 

медијски садржај 

Садржаји су емитовани од јуна до децембра 2019. године 

на Радио Гораждевцу, а видео прилози на веб сајту 

радио Гораждевца. 

Назнака да је МКИ 

суфинансијер 

Да. 

Достављен финансијски 

извештај 

Да. 

 

III Закључна разматрања  

 Јавна средства су, у складу са условима Конкурса, распоређена у сврху 

остваривања јавног интереса у области јавног информисања. 

 Теме којима су се подносиоци пројеката бавили су релевантне у односу на опште 

циљеве суфинансирања пројекта од јавног значаја у области јавног информисања. 

 Одређени број пројеката је информативног карактера, односио се на локалну 

средину и намењен је информисању локалног становништва о разним 

дешавањима и активностима из локалне средине. 

 Сви пројекти су реализовани у складу са уговореним обавезама. 

 Против Министарства културе и информисања није покренут судски поступак у 

вези са Конкурсом. 


